

Ligia Deca: Voi pastra masurile care au intrat în vigoare, de exemplu organizarea modulara a anului scolar

Ministrul Educatiei, Ligia Deca, a declarat joi ca va pastra masurile care au intrat în vigoare anul acesta, dând exemplu organizarea modulara a anului scolar si a spus ca va analiza aceasta formula dupa un an de la implementare.

"O a treia prioritate a mandatului meu este asigurarea predictibilitatii si cred ca am auzit cu totii aceasta nesiguranta pe care parintii, elevii, studentii, societatea în ansamblu pare ca o are când vine vorba despre ce se va întâmpla mâine, ce se va întâmpla anul viitor. Ne dorim ca acest lucru sa dispara. Știu ca elevii, studentii, parintii si profesorii asteapta raspunsuri clare cu privire la noile legi ale educatiei si ca vor sa existe acel timp de tranzitie rezonabil, timp în care sa ne pregatim cu totii de schimbarile pe care atât specialistii, cât si societatea le vad necesare. Tocmai de aceea, voi pastra masurile care au intrat în vigoare anul acesta, de exemplu organizarea modulara a anului scolar si vom analiza aceasta formula dupa un an de la implementare", a spus Deca, la o conferinta de presa.

Ea a afirmat ca doreste ca scolile sa ramâna deschise indiferent de cursul pe care îl va lua criza economica sau cea energetica.

"În plus, apropo de ceea ce se vorbește în spatiul public, Ministerul Educatiei si eu personal dorim ca scolile sa ramâna deschise, indiferent de cursul pe care criza economica sau energetica îl va lua. Nu ne mai putem permite goluri sau pauze în procesul de învatare si de aceea exista discutii guvernamentale privind sprijinul acordat scolilor si autoritatilor publice locale, în asa fel încât sa nu existe discutii, cum am mai vazut, punctual, de trecere în online, când, de facto, copiii au nevoie sa vina la scoala", a sustinut ministrul.

Ligia Deca a afirmat ca își doreste un "cadru legislativ stabil" care sa ofere încredere, echitate în sistem.

"De asemenea, îmi doresc sa avem un cadru legislativ stabil, care sa ofere încredere si echitate în sistem, îmi doresc o educatie de calitate pentru fiecare copil si, asa cum spuneam, un sistem predictibil, transparent, functional, care sa aduca rezilienta în fata oricarei crize si investitii pentru reducerea abandonului scolar", a aratat ministrul Educatiei.